

▶ 'HRVATSKO SRCE ZA ITALIJU'

Humanitarna akcija za pomoć stradalima od potresa u Italiji

S ciljem prikupljanja pomoći za stradale u razornom potresu u Italiji, u Vukovaru se 2. srpnja održao veliki dobrotvorni spektakl "Hrvatsko srce za Italiju" na kojem je sudjelovao niz poznatih osoba iz hrvatskoga sportskog i javnog života. Izaslanstvo CRO UNUM-a, najveće hrvatske humanitarne udruge na čelu s predsjednikom prof. dr. Draganom Primorcem kao i predstavnike Hrvatskog nogometnog saveza među kojima je bilo niz proslavljenih hrvatskih sportaša, predstavnike Udruge djece poginulih i nestalih branitelja Domovinskog rata te izaslanstvo Republike Italije na čelu s veleposlanicom Emanuelom D'Alessandro primili su župan Vukovarsko-srijemske županije Božo Galić, gradonačelnik Vukovara Željko Sabo, a delegacija je nakon toga položila i vijence na Memorijalnom groblju žrtava iz Domovinskog rata. Ovom prigodom predsjednik humanitarne udruge CRO UNUM prof. dr. sc. Dragan Primorac izjavio je da ovom akcijom humanitarna udruga CRO UNUM, Grad Vukovar i cijela Hrvatska pružaju pomoć svojim prijateljima iz Italije kada im je ona najpotrebnija. Ovaj događaj organiziraju CRO UNUM, najveća hrvatska humanitarna udruga, Grad Vukovar, Vukovarsko-srijemska županija te Udruga djece poginulih i nestalih branitelja Domovinskog rata u suradnji s veleposlanstvom Talijanske Republike. Ova plemenita humanitarna akcija već ima veliki odjek i izvan granica Republike Hrvatske. Na Gradskom stadionu u Vukovaru održala se iznimno zanimljiva nogometna utakmica na kojoj



HUMANITARNA UDRUGA CRO UNUM okupila je u Vukovaru niz poznatih koji su održali nogometnu utakmicu, a sve kako bi pomogli stradalima od potresa u Italiji

su nastupili Igor Štimac, Zoran Mamić, Dario Šimić, Silvio Marić, Robert Kovač, Đani Stipaničev, Alen Nižetić, Giuliano Đanić, Goran Karan, Boris Živković, Veljko Mršić, Franjo Arapović, Dragan Primorac, Ivica Šurjak, Robert Špehar i mnogi drugi. Pred početak utakmice Đani Stipaničev otpjevao je i novu himnu udruge CRO UNUM "Volim te, Croatijo" koja će biti premijerno izvedena, a čiji je autor Neno Ninčević.

Humanitarna pomoć koja je prikupljena tijekom održavanja humanitarnog događaja „Hrvatsko srce za Italiju“ namijenjena je Crvenom križu Republike Hrvatske za pomoć prijateljima Vukovara u Italiji čiji su gradovi i sela stradali u nedavnom

razornom potresu, a koji su tijekom Domovinskog rata pružali pomoć stradalnicima iz Vukovara. Udruga CRO UNUM okuplja predstavnike sportskog, kulturnog, političkog i poslovnog svijeta u Hrvatskoj, kojima je cilj razvijati solidarnost te pomagati onima kojima je to najpotrebnije. Udruga je do sada organizirala niz humanitarnih akcija u Republici Hrvatskoj, a Udrugu vode: prof. dr. sc. Dragan Primorac, predsjednik, dr. Tomislav Madžar, glavni tajnik, te 10 potpredsjednika: Dario Šimić, Zoran Primorac, Franjo Arapović, Jako Andabak, Ante Todorčić, Sanja Mlačak, Vedran Mlikota, Mate Bulić, prof. dr. sc. Iva Dekaris i prof. dr. sc. Igor Jukić.